

Ханты-Мансийский Банк в рамках зарплатного проекта приступил к выпуску карт для сотрудников ЗАО «Строительная компания ВНСС».

ЗАО «СК «ВНСС» уже давно является клиентом финансовой организации, находясь на расчетно-кассовом обслуживании, а также имея значительный объем кредитных ресурсов банка.

Реализация зарплатных проектов позволяет компаниям упростить процесс выдачи средств, а также снизить расходы, связанные с осуществлением кассовых операций, хранением и транспортировкой наличных денег. Кроме того, сотрудники организаций, имеющие зарплатные карты Ханты-Мансийского банка, получают широкий комплекс услуг, в том числе возможность расчетов через банкоматы и POS-терминалы, овердрафтное кредитование, выпуск кредитной карты и многое другое.

В настоящее время Ханты-Мансийский банк реализует зарплатные проекты в более чем двух тысячах организаций, при этом общая эмиссия карт составляет свыше 650 тысяч штук. Банк располагает развитой сетью обслуживания в регионе, которая насчитывает более 400 банкоматов и 1800 POS -терминалов.